

na Osnovne akademske studije u Institutu za matematiku i informatiku

Master MATEMATIČAR koji je u toku studija oba nivoa **položio najmanje pet informatičkih predmeta** (od toga najmanje jedan iz oblasti Programiranje i najmanje jedan iz oblasti Objektno orijentisano programiranje) **može izvoditi nastavu u osnovnim i srednjim školama iz predmeta Informatika i računarstvo.**

U postupku akreditacije se nalaze NOVI studijski programi osnovnih i master akademskih studija INFORMATIKE. Više informacija o novom programu možete naći na sajtu Instituta za matematiku i informatiku <http://imi.pmf.kg.ac.rs/informatika-studije>

Upis studenata vrši se na osnovu konkursa, sa tačno određenim pravilima za utvrđivanje redosleda kandidata za upis. Konkurs se objavljuje u sredstvima javnog informisanja i na osnovu njega kandidati podnose prijavu sa svom potrebnom dokumentacijom.

Pravo na upis osnovnih akademskih studija imaju državljani Srbije, kao i državljani drugih zemalja ukoliko su srednje obrazovanje u četvorogodišnjem trajanju stekli u Srbiji. Državljanima Srbije i strancima koji su prethodno obrazovanje stekli u inostranstvu, mogu da se upišu na prvu godinu studija ukoliko su prethodno nostrifikovali svedočanstva stečena u inostranstvu. Takođe, stranac mora da podnese i dokaz da je savladao srpski jezik, kao i potvrdu da je zdravstveno osiguran.

Kandidat podnosi **PRIJAVU NA KONKURS** Studentskoj službi Fakulteta sa originalnim ili overenim kopijama dokumenata (originali se donose na uvid) i to:

- izvod iz matične knjige rođenih;
- svedočanstvo svih razreda prethodnog obrazovanja;
- diplomu o završenom srednjem obrazovanju;
- dokaz o uplati naknade za polaganje prijemnog ispita (iznos će biti naknadno objavljen).

Napomena. Bez lične karte nije moguće polaganje prijemnog ispita.

Predaja dokumenata na konkurs za upis u školsku 2018/2019 godinu obaviće se po izdavanju konkursa od strane Ministarstva prosvete, nauke i tehnološkog razvoja. **Datumi predaje dokumenata biće objavljeni na Web stranici Fakulteta i Instituta za matematiku i informatiku.**

Prijemni ispit za studije u Institutu za matematiku i informatiku polaže se iz **MATEMATIKE** po programu prirodno-matematičkog smera gimnazije. Za pripremu prijemnog ispita preporučujemo udžbenike i zbirke zadataka iz matematike za učenike gimnazije prirodno-matematičkog smera. U Informatoru, kao i na sajtu Instituta možete naći zadatke za pripremu prijemnog ispita.

Prijemni ispit se sastoji od 15 zadataka. U svakom zadatku je ponuđeno 5 odgovora (A, B, V, G, D) od kojih je samo jedan tačan. U slučaju da kandidat ne ume da reši zadatak treba da zaokruži slovo N. Svaki **tačno rešen** zadatak vredi 4 poena. Zaokruživanje N, zaokružen netačan odgovor, kao i zaokruživanje više od jednog odgovora ne donosi ni pozitivne ni negativne poene.

Učenici koji su u četvrtom razredu osvojili jednu od prve tri nagrade na Republičkom takmičenju iz matematike (takmičenje u organizaciji Društva matematičara Srbije i Ministarstva za prosvetu i nauku Republike Srbije) ili na Srpskoj matematičkoj olimpijadi, oslobođeni su polaganja prijemnog ispita.

Polaganje prijemnog ispita biće održano u prostorijama Fakulteta prema redosledu koji će biti objavljen na Oglasnoj tabli i Web strani Fakulteta.

Ukoliko se lista ne popuni traženim brojem kandidata moguć je upis kandidata koji su položili prijemni ispit iz Matematike na srodnim fakultetima.

Termin polaganja prijemnog ispita i ostale prateće informacije biće naknadno objavljene na Web stranici Fakulteta.

Komisija za upis utvrđuje opšti uspeh kandidata u srednjem obrazovanju, rezultate kandidata na prijemnom ispitu, kao i rang listu kandidata za upis na prvu godinu studija.

Redosled kandidata na konačnoj rang listi utvrđuje se na osnovu opšteg uspeha postignutog u srednjem obrazovanju (maksimalan broj bodova je 40) i rezultata postignutih na prijemnom ispitu (maksimalan broj bodova je 60).

Ukupan maksimalan broj bodova koji kandidat može ostvariti je 100.

Preliminarna jedinstvena rang lista kandidata biće objavljena na oglasnoj tabli i Web strani Fakulteta.

Učesnik na konkursu za upis u prvu godinu osnovnih akademskih studija **može podneti prigovor** na redosled kandidata za upis u prvu godinu studija. Po prigovoru učesnika konkursa Dekan donosi rešenje u zakonskom roku. Smatra se da je rang lista kandidata konačna ako na istu nije upućen prigovor.